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Karviná patří mezi města, která dlouhodobě kladou důraz na technické vzdělávání. Děti z místních základních škol poznávají moderní technologie nejen z učebnic, ale i přímo v praxi.

Jedním z projektů, který jim to umožňuje, je aktivita „Sdílení učeben“ financovaná z projektu Implementace dlouhodobého záměru Moravskoslezského kraje. Žáci se pod vedením odborných pedagogů ze Střední průmyslové školy učí pracovat s robotikou, 3D tiskem, virtuální realitou i přírodními vědami. Zjišťují, že technika může být o tvořivosti, objevování i zážitku z poznávání.

„Karviná dlouhodobě podporuje spolupráci mezi základními a středními školami. Podobné projekty dětem ukazují, že technické obory mohou být zajímavé, tvořivé a velmi perspektivní. Jsem rád, že žáci základních škol mají možnost poznat moderní výuku techniky přímo v praxi,“ uvedl náměstek primátora pro školství Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Do aktivit projektu se v tomto školním roce zapojili například žáci osmých ročníků ze ZŠ Prameny.

„Žáci si v praxi vyzkoušeli spoustu nových věcí, třeba chemické pokusy nebo virtuální realitu. Bylo vidět, že je to opravdu velmi baví. Na začátku sice úplně nevěděli, do čeho jdou, a těšili se hlavně na to, že nebudou ve škole. Dnes je jejich pohled úplně jiný – jsou nadšení a na každé další setkání se těší,“ uvedla třídní učitelka Regina Palová.

V laboratoři virtuální reality se žáci seznamují s modelováním trojrozměrných objektů v grafickém programu Blender a potom si své návrhy prohlížejí prostřednictvím rozšířené reality.

„Připravili jsme pro ně aktivity i v dalších učebnách. Například v CNC učebně pracují s microbity – programují a ovládají jimi robotické modely, které sami sestavují. V učebně PULSOS zaměřené na přírodní vědy, si zkoušejí badatelskou výuku. Během aktivity Není voda jako voda zkoumají různé vlastnosti vody. Těší nás, že se žáci zapojují s nadšením, jsou zvídaví a mají chuť zkoušet nové věci,“ řekl zástupce ředitelky SPŠ Karviná Tomáš Kovalčík.

Aktivita „Sdílení učeben“ dětem přináší nejen nové dovednosti, ale i motivaci k dalšímu studiu.
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„Chceme dětem přiblížit technické vzdělávání a vzbudit v nich zájem o moderní technologie. Zároveň jim ukazujeme, jak může vypadat studium na střední škole technického směru. Od projektu si slibujeme také větší zájem žáků o technické obory při volbě dalšího studia. Díky podpoře Karviné a zřizovatele Moravskoslezského kraje do budoucna počítáme s tím, že zapojené školy budou v projektu pokračovat po celé čtyři roky, pokaždé s novými skupinami žáků,“ uzavřela ředitelka Střední průmyslové školy Radka Klotková.
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